

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

2019年6月11日 星期二
农历己亥年五月初九

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17149号

习近平向哈萨克斯坦 当选总统托卡耶夫致贺电

新华社北京6月10日电 6月10日,国家主席习近平致电托卡耶夫,祝贺他当选哈萨克斯坦共和国总统。

习近平在贺电中指出,中哈是真诚互信的友好邻邦和合作共赢的全面战略伙伴。当前,两国关系保持高水

平运行,双方共建“一带一路”取得丰硕成果,在构建人类命运共同体方面走在前列,双边关系具有广阔发展前景。我高度重视中哈关系发展,愿同你建立密切联系,推动中哈关系继往开来,行稳致远。

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知

下功夫学深悟透融会贯通学以致用

要求各级党委紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,把《纲要》纳入学习计划

新华社北京6月9日电 近日,中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知。全文如下:

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章,十三届全国人大一次会议通过的宪法修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,实现了党和国家指导思想的与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。

为学习贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想进一步引向深入,根据党中央要求,中央宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)。党中央认为,《纲要》对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述,有助于更好地理解把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求。党中央同意印发《纲要》(由中央宣传部统一印发),为广大干部群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

各级党委(党组)要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理,并紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,把《纲要》纳入学习计划,作出周密安排,开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训,要在多思多想、学深悟透上下功夫,深入学习领会这一思想的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解其

核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求;在系统全面、融会贯通上下功夫,深刻把握这一思想贯穿的马克思主义立场观点方法,知其然又知其所以然,不断提高马克思主义理论水平;在知行合一、学以致用上下功夫,大力弘扬理论联系实际的优良学风,更加自觉用这一思想指导解决实际问题,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

要通过广泛的学习宣传阐释工作,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根,引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

来雁新城:国际一流的文旅新城将这样炼成

■文/本报记者 陈润 见习记者 徐志强 图/本报记者 罗盟



数说项目

湖南华侨城来雁新城文旅综合项目占地面积约13平方公里,于2018年11月启动。项目滚动投资约500亿元,按照“一心两轴五片区”的总体规划结构,包括城市规划馆、科技馆、博物馆、欢乐海岸、大型主题亲子乐园、草桥文化风情街、水师船厂遗址公园等十六个引擎项目,建成后将成为国际一流的文旅新城样板。首期建设项目建设来雁塔修缮、滨江风光带和城市规划馆等。计划2年出成果、4年成规模、6年建示范、8年全面建成。



16日,记者看到,8栋漂亮的住宅楼错落有致地矗立在面前,工人们正在紧张有序地进行绿化作业,如果不是有人介绍,记者会误认为这是一个高档住宅小区。

据五一安置房项目现场总负责人何生辉介绍,由于上半年持续多雨天气不利于施工,工人抢抓一切有利天气加班加点建设,目前五一安

置房项目已基本完工,正在进行绿化等扫尾工程,该项目总投资3.3亿元,可安置997户居民,开始陆续交付使用。据了解,来雁新城项目第一批建设的六个安置小区住房面积共约110万平米,全部于6月建成并交付使用。随后将开建第二批约120万平米安置住房。

“建设这么大的文旅综合项目,(下转第二版①)

争当衡阳创卫工作领头雁

——访雁峰区委书记周玉军

■本报记者 周瑞华

“创建国家卫生城市,我们雁峰区有责任有担当!”6月10日上午,在接受记者采访时,雁峰区委书记周玉军的回答掷地有声。他说,围绕创卫目标,雁峰区做了大量扎实的工作,充分展示出争当创卫领头雁的底气和优势。

“创卫不仅是市委、市政府交办的政治任务,也是我们雁峰区20多万人民群众对美好生活奋斗目标。”周玉军

全民参与创卫 共建绿美家园

——访石鼓区委副书记、区长刘浪

■本报记者 谭晓波

“创卫为人民,创卫靠人民。我区将继续加大宣传,积极引导群众共建共创,以最强执行力重拳整治城市乱象,全力以赴创建国家卫生城市。”6月6日,石鼓区委副书记、区长刘浪接受记

者采访时态度坚定。

自创卫工作启动以来,石鼓区全区动员、全员上阵、全面整治、全力保障,成立了高规格的领导小组,抽调精干力量专抓,整合和创新宣传方式,真正让“创卫成常态,文明成习惯”;通过建立区级领导带队包社区、街道干部包片、村干部包组、组长党员包户的“四位一体”联点责任制,充分发挥“衡阳群众”力量,为创卫凝聚合力;(下转第二版③)



全国第18个安全生产月 深入推进安全生产大宣传大排查大整治
推进安全发展,增进人民福祉

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

市佛教协会召开第四次代表大会

选举产生新一届理事会和领导班子。刘鸿伏、廖健出席并讲话

本报讯(记者 向吟吟)6月10日,市佛教协会召开第四次代表大会,共商我市佛教健康传承发展大计。省民宗委副主任刘鸿伏,市委副书记、市委统战部部长廖健出席开幕式并讲话。

近年来,市佛教协会始终高举爱国爱党、团结进步旗帜,充分发挥了宗教团体作为党和政府联系宗教界人士和信教群众的桥梁纽带作用,在自身建设、弘法利生、慈悲济世、服务社会、促进和谐、传承文化等方面做了许多卓有成效的工作,深受社会各界好评。会议审议通过了佛教协会第三届理事会工作报告和市佛教协会章程(修正案),并选举产生了新一届理事会和领导

班子。

刘鸿伏强调,衡阳市佛教协会要始终如一地爱国爱党,坚持党对宗教的领导,加强学习,加强作风建设,主动作为,开创佛教事业新局面。

廖健要求,市佛教协会要以此次换届为新的起点,继续坚持正确方向,在适应社会主义社会中与时俱进,不断推动佛教事业行稳致远;要勇担时代重任,在改革发展稳定大局中贡献力量;要加强自身建设,在自我革新中完善自身健康发展。他强调,各级党组织要认真贯彻党的宗教工作基本方针,一如既往为佛教协会开展工作提供良好环境。

副市长周玉梅出席闭幕式。



幸福河:来散步的市民越来越多

■本报记者 许珂

40多年前,位于雁峰区岳屏镇区段的冬瓜河(幸福河前称)因沿河人口密集、重污染企业众多,导致一条润泽百姓的灌溉水渠变成了污水横流的壅水河;40年后,随着幸福河改造项目的推进,这条“脏乱河”重新焕发光彩,成为衡阳城市一张新的名片和市民休闲的好去处。

近日,记者在在现场看到,幸福河两岸已全线绿化,河道全部成型,雨污水管铺设也全部完成,一条新建的游步道“盘卧”在河边,清晰地描绘出幸福河的水系走向。

记者在采访中了解到,作为我市湘江流域实施的“一号工程”,幸福河改造项目计划总投资约5亿元(不含征拆),于2014年9月进入实质性施工阶段,从蒸湘区联合街道杨柳村至雁峰区铜桥港湘江入江口,全长14公里。工程建设分为市政和环保两部分,涵盖河道治理、截污截洪、市政景观、生态补水以及底泥清淤和安全处置等多项建设内

容。

幸福河民间河长周正国亲眼目睹了幸福河发生的变化。现在,河床宽了,河道也绿了,来河边散步的市民也越来越多。

“整个幸福河改造工程首次将环保治理工程与市政景观建设及城市整体布局巧妙融合,通过对幸福河的综合治理、改造,以‘如意水系、绿色衡阳’为主题,按照‘长寿、富贵、好德、康宁、幸福’五福概念进行设计,以幸福河水面为景观主轴,以沿河两岸绿化为景观带,形成幸福河‘一轴、两带、五节点’的串珠式景观布局形态。”幸福河项目施工方负责人向记者介绍道,在改造过程中,原污染企业通过市政府引导,实行产能升级或采取关、停、并、转及退城入园等方式,彻底解决城市饮用水源安全问题。同时,沿途的生活污水通过埋设的管道进入铜桥港污水处理厂净化后,再回抽利用,作为幸福河沿途的绿化浇灌和市政用水。

